

# KINO PROTIVÍN

## červenec 2024



**AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.  
ZMĚNA PROMÍTACÍHO ČASU – STŘEDA VŽDY OD 17 HODIN!**

středa 3. července v 17 hodin

film Francie

### RYCHLE A NEMOŽNĚ

**Akční komedie.** Šílená parodie na akční filmy a jeden z hitů francouzské filmové sezóny. Rychle a nemožné je adrenalinová jízda plná gagů a vtípných narážek na ikonické scény z bijáků jako Rychle a zběsile, Terminátor 2, Mission: Impossible, Rambo, Indiana Jones, ale taky Kingsman nebo Dámský gambit.

**Mládeži přístupný, dabováno, 90 minut, vstupné 140 Kč**

pátek 5. července v 19 hodin

film USA

### HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA

**Jeden z nejlepších westernů.** Vítejte na starém dobrém divokém západě, který všichni milují! Film, který se odehrává během americké občanské války v 60. letech 19. století a představuje předválečné i poválečné období, zavede diváka na emotivní cestu, na které zažije rozkvet Ameriky očima rodin, přátel i nepřátel. Film je projektem lásky Kevina Costnera, který chtěl natočit pravý western už 30 let.

**Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 181 minut, vstupné 120 Kč**



neděle 7. července v 16 hodin

film USA

### JÁ, PADOUCH 4

**Animovaná komedie** pro všechny. Nejslavnější animovaný zlozyn se vrací! Ve čtvrtém díle série Já, padouch byste nechtěli být v Gruově kůži. Nejen že do jeho už tak velké rodiny přibyl další dítě, které mu brnká na nervy. Z vězení navíc uprchnul jeho letitý nepřítel, který má na Grua a jeho rodinu opravdu velkou pífkou.

**Mládeži přístupný, dabováno, 94 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč**

neděle 7. července v 19 hodin

film Francie

### PAN UČITEL VRACÍ ÚDER

**Komedie.** Škola může být pořádné peklo, a to nejen pro žáky, ale i pro učitele. Obzvláště pokud má ve třídě studenty, kteří ho otravují zákeřnými žertíky. To by pan Putifar ještě snesl, je to přece zkušený učitel, ale oni mu překazí vztah s láskou jeho života. Když pan učitel odejde do důchodu, rozhodne se, že se těm darebákům musí pomstít.

**Mládeži přístupný, dabováno, 90 minut, vstupné 120 Kč**

středa 10. července v 17 hodin

film ČR

### SPOLEČNĚ SAMI

**Drama.** Čerstvě vystudovaný učitel Petr Jílek (J. Moulis), dostává příležitost učit na soukromém gymnáziu, který vlastní matka jeho přítelkyně (M. Hrubešová). Jeho idealizovaná představa o výuce mladých studentů brzy narazí na tvrdou realitu. Je překvapen současnou smutnou generací, problémy, se kterými se musí

mladší lidé v dnešní době vypořádat a jejich přístupem ke studiu. Hrají: N. Grossová, Z. Adamovská, J. Moulis, M. Šimůnek, L. Ondřej

**Mládeži do 12 let nevhodný, 90 minut, vstupné 100 Kč**

pátek 12. července v 19 hodin

film USA

### MAXXINE

**Thriller/horor.** Život v Hollywoodu dokáže člověka zabít. Slavná pornoherečka Maxine konečně dostává šanci prorazit v „normálním“ filmu, jenže v tu chvíli se jí do cesty připlete obávaný sériový vrah. MaXXXine je stylový kousek s hravostí balancující mezi hororem a drsnou detektivkou.

**Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 103 minut, vstupné 150 Kč**

neděle 14. července v 16 hodin

film USA

### V HLAVĚ 2



**Animovaný.** Ve snímku budou mít diváci znovu možnost se podívat na to, co se právě odehrává v hlavě čerstvé teenagerky Riley. Dějí se zde velké věci – ve velicím centru probíhají neočekávané stavební práce, aby se sem vešli překvapiví noví hosté – zbrusu nové emoce! Radost, Smutek, Vztek, Strach a Nechuť, kterým se už dlouho dařilo mít všechno pěkně pod kontrolou, se ocitají na rozpacích, když se jejich společnost rozroste o Úzkost, Závist, Nostalgiu a Nudu... Film v režii Petea Doctera a v produkci J. Rivery, uvedený v roce 2015, získal Oscara a cenu Zlatý globus v kategorii Nejlepší celovečerní animovaný film.

**Mládeži přístupný, dabováno, 88 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč**

## LETNÍ KINO - ZA DOMEM KULTURY



neděle 14. července ve 21.45 hodin

film ČR

### LÁSKA NA ZAKÁZKU

**Romantická komedie.** Může být pohroma, když se všechna přání splní. Film plný oblíbených hereckých tváří, mezi kterými nechybí ani dva čeští Belmondové! Zatímco většina romantických hrdinů musí ujit strastiplnou cestu, aby se jejich přání splnila, Eva a Vítek dostanou hned na začátku všeho, po čem touží. Jenže záhy se z jejich splněných snů stane skutečná noční můra a jim začne docházet, že opravdové štěstí na ně čeká jinde, než si doteď mysleli. Hrají: M. Kraus, E. Toullová, U. Kluková, J. Krampol, V. Vydra, Igor Bareš a další.

**Mládeži od 12 let přístupný, 82 minut, vstupné 120 Kč**

**Prodej vstupenek pouze na místě konání.**



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na [www.mujbijak.cz](http://www.mujbijak.cz) nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.

# KINO PROTIVÍN

## červenec 2024



**AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.  
ZMĚNA PROMÍTACÍHO ČASU – STŘEDA VŽDY OD 17 HODIN!**

*středa 17. července v 17 hodin*

### ZÁZNAM DIVADELNÍHO PŘEDSTAVENÍ ŽITKOVSKÉ BOHYNĚ

**Dramatizace úspěšného románu** Kateřiny Tučkové ze scény Východočeského divadla Pardubice. Příběh tajemný a krásný. Příběh o silných poutech a nelítostných pravidlech života v drsném prostředí horských samot. Příběh o ženách, které byly obdařeny darem nadpřirozených schopností. Léčily, zaříkávaly, věštily, pomáhaly, ale i škodily. Dora Idesová zkoumá jejich tajemné tradice a rituály.

**Mládeži přístupný, 138 minut, vstupné 100 Kč**



*pátek 19. července v 19 hodin*

*film ČR*

### ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

**Drama.** Každý se někdy napije. . . Jak snadné je propadnout závislosti, jak těžké si ji připustit a pak se z ní dostat? Zápisník alkoholičky je upřímnou filmovou zpovědí abstinující alkoholičky a nemoralizujícím pohledem na to, jak pijí ženy. Stejně jako v Úsměvech smutných mužů v něm režisér Dan Svátek vychází ze skutečného příběhu a zachycuje nejen pád na společenské dno, ale taky momenty, kterým se nejde nezasmát. V hlavní roli exceluje Tereza Ramba.

**Mládeži od 15 let přístupný, 90 minut, vstupné 140 Kč**

*neděle 21. července v 16 hodin*

*film USA*

### JÁ, PADOUCH 4

**Animovaná komedie** pro všechny. Nejslavnější animovaný zlozyn se vrací! Ve čtvrtém díle série Já, padouch byste nechtěli být v Gruově kůži. Nejen že do jeho už tak velké rodiny přibyl další dítě, které mu brnká na nervy. Z vězení navíc uprchnul jeho letitý nepřítel, který má na Grua a jeho rodinu opravdu velkou písku.

**Mládeži přístupný, dabováno, 94 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč**

*neděle 21. července v 19 hodin*

*film USA*

### VEZMI MĚ NA MĚSÍC

**Komedie,** která divákům umožní nahlédnout do zákulisí agentury NASA v době příprav historického přistání na Měsíci. Zajistit úspěch celé mise je už tak dost náročné a vedoucí pozemního řízení mise Cole Davis (Tatum) má proto plné ruce práce. Na scéně se nicméně objevuje marketingová kouzelnice K. Jonesová (Johansson), která byla z vyšších míst pověřena úkolem napravit nepříliš příznivý názor veřejnosti na celou vesmírnou agenturu.

**Mládeži přístupný, titulky, 132 minut, vstupné 140 Kč**



*středa 24. července v 17 hodin*

*film USA*

### V HLAVĚ 2

**Animovaný.** Ve snímku budou mít diváci znovu možnost se podívat na to, co se právě odehrává v hlavě čerstvé teenagerky Riley. Dějí se zde velké věci – ve velicím centru probíhají neočekávané stavební práce, aby se sem vešli překvapiví noví hosté – zbrusu nové emoce!

**Mládeži přístupný, dabováno, 88 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč**



*pátek 26. července v 19 hodin*

*film Francie*

### HRABĚ MONTE CHRISTO

**Akční/dobrodružný.** Velkolepé nové zpracování slavného dobrodružného románu A. Dumase staršího. Na velkém plátně ožívá jeden z největších epických příběhů o lásce, zradě a cestě za odplatou. Marseille, 1815. Mladý lodní důstojník E. Dantes zažívá nejšťastnější období svého života. Má se stát kapitánem a konečně se oženit s láskou svého života, krásnou Mercedes. Jeho úspěch ale u mnohých vzbuzuje žárlivost. Edmond se stává obětí zákeřného plánu.

**Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 179 minut, vstupné 130 Kč**

**OD NEDĚLE 28. ČERVENCE DO PÁTKU 9. SRPNA  
– KINO PROTIVÍN DOVOLENÁ**



**Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie**

**Rezervace vstupenek na [www.mujbijak.cz](http://www.mujbijak.cz) nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.**

**Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.**